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[lepeuncnure CBOMCTBA PYHKIIUN

3 A a>0

1. Hymu ¢yskuuu:

y=0npux =—-3ux=23.
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3. [IpoTHBOMIONIOKHBIM 3HAYCHHSAM apTyMEHTa COOTBETCTBYIOT paBHBIC 3HAUCHUSI (DYHKITHU.
4.y N1ipu x € (—o0; 0], 4.y 7 npu x € (—o0; 0],
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B oaHOM KOOpAMHATHOM IJIOCKOCTH U300pa3nuTe rpaduku
GyHKLIM Yy = 2x% uy = —2x2.
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[ paduku pyHKIMH
y=fx)uy=—f(x)

CUMMETPHUIHBI OTHOCHUTCIIbHO OCH X.
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B oaHOM KOOPAMHATHOM MJI0CKOCTH U300pa3uTe rpad)uku

byHKIMi y = x%,y = 2x°ny =%x .
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I'paduxu GyHKIMH Yy = ax>

MOKHO HOJIYYUTh M3 apadojbl y = X
PACTSHKEHUEM OT OCH X B @ Pa3s,
ecmu a > 0,
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H CXKAaTHUEM K OCH X B Z pas,

econ 0 < a < 1.
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DYHKUMNA y = ax?
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